



**Заслуженный артист России
Юрий Томашевский**

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ

Уважаемые граждане! В пятнадцатый раз библиотека провела «Зощенковские чтения». В этот раз мы не только отмечали день рождения нашего любимого писателя-сатирика, но и не забыли про юбилей автора, сравнение с которым со стороны Зощенко было позволительно. Это – Николай Васильевич Гоголь. Ведь в 2009 году мы праздновали 200 лет со дня рождения этого гениального писателя. Именно поэтому 9 августа со сцены звучали отрывки из «Мертвых душ» в исполнении артистов творческой мастерской Юрия Томашевского. Очаровательная Коробочка, хитрец Собакевич и, конечно же, обаятельный пройдоха Чичиков не оставили равнодушными никого из зрителей. А сам мастер блестяще прочитал несколько рассказов Михаила Михайловича. Артисты подарили нам много приятных минут, но и сам Зощенко без подарков не остался. Известный всему Сестрорецку и почитаемый нами Влад Петрович Кулешов принес к памятнику Михаилу Михайловичу корзину полевых цветов, которые так любил писатель, а музыканты квартета им.Римского-Корсакова весь вечер радовали зрителей своей игрой...

В этот же день Государственный литературный музей «XX век» представил выставку «Уважаемые граждане», в которой соединены гениальные тексты Михаила Зощенко с предметами подлинного быта советских граждан первой половины XX века и посмотреть которую, безусловно, будет интересно не только взрослым, но и детям. Выставка будет открыта до 6 сентября.